PacyeT CTOMMOCTM 0KasaHWA NNaTHbIX 0bpasoBaTeNibHbIX yenyr Ha 2016 rog

JNoroneamyeckas CTyanst «3BYKOBUYOK.

1 Pacxofbl Ha onsaty TpyAa paccuMTbIBaloTCS NO hopmyrie:
3MNn=CT yvac*Kuac, rae

3Mn-3/nnata negarora B Mecs,
CT uac- 3/nnata 3a 04HO 3aHATHE - 37 pyo.
Kyac-KonmnyecTBo YacoB OKa3aHWs YCyrn B Mecsl-8 yac.

37*8 = 296 py6. 3apaboTHasi nnarta negarora ¢ 14enoBeka B Mecsill,

2. HauncneHua Ha onnaty Tpyaa - 23,1%.
H3=296*23,1%=70 pyo0.

3. MaTepuanbHble 3aTpaThl pacCUnTbLIBAKOTCA MO hopMye:
M3=(PM3/12/Kyu) *H*K, rae

M3-maTepuasibHble 3aTpaThl OpraH13auMm No oKasaHuo yCnyr.

®M3-(hakTYeCKme pacxopbl Ha MOKPbITE MaTepuasibHbIX 3aTpaTt Mo YUYpeXxaeHuio.
12-KoNn4yecTBo MecsALEeB B rogy,

Ky4-KOonn4yecTBo AeTel.

H-KkonnuecTBo aetein B rpynne=1.

K-K03(h(hMLMEHT MCMONb30BaHNA 34aHNSA 1 000PYA0BaHUA YUPEXAEHUA NPY OKa3aHWK
ycnyr=0,1

M3=1065000:12:455:1*0,1=20 py6.

4. Pacxofbl Ha OKasaHue ycnyru:
P=3INn + H3 + M3
P=296+70+20 = 386 pyo6.

5. BennunHa npubbiny (M), Hanpasisiemast Ha PasBUTIE MaTepUasibHO-TEXHUYECKO 6a3bl 1
coaepxaHne 06pa3oBaTelbHOrO NpoLecca He foMKHa NpeBbiwaTth 20 % OT 06beMa PacXofioB Ha
OKazaHue ycnyru.

386*14% = 54 py6.

6. BennunHa Tapuca Ha yenyriu:
T=(P+) / H, roe

T- BefmMuMHa Tapuda Ha ycnyru,

P- pacxofbl Ha OKa3aHue YCnyru,

M- BeNMYMHaA NpMobINWN,

H-KonnuecTBO YenoBek B rpynne(paBHo 1).

T=(386+54):1= 440 py6.B MecAL,
440:8 = 55 py6.04HO 3aHATHE

H.A.lNeneHKoBa



PacyeT CTOMMOCTM 0KasaHWA nnaTHbIX obpasoBaTesibHbIX yeiyr Ha 2016 rog,

Kpy>KoK «O30pHble Kabnyuku», Kpy>KoK «ABBIT [leiika», CnopTUBHbIN KPY>KOK MO
Oorl.

1. Pacxofbl Ha onnaty TpyAa paccuMTbiBatoTCA Mo popmyre:
3MNn=CT yvac*Kuac, rge

3Mn-3/nnarta negarora B MecsL,
CT vac- 3/nnaTa 3a o4HO 3aHATME - 30 pyo.
Kyac-konnyecTBO YacoB OKa3aHWs YCyru B Mecsil-8 yac.

30*8 = 240 py6. 3apaboTHas nnara negarora ¢ 14enoBeka B Mecsl,

2. HauncneHusa Ha onnaty Tpyaa - 23,1%.
H3=240*23,1%=56 py6.

3. MartepuasnbHble 3aTpaTbl PaCCUUTBLIBAKOTCA MO (POPMYIIe:
M3=(PM3/12/Kyu)*H*K, raoe

M3-maTepuasibHble 3aTpaThl OPraH13aumMm rno oKasaHuo ycnyr.

®M3-pakTUeCKMe pacxobl Ha NOKPbITUE MaTepuasibHbIX 3aTpaT Mo YUPEXKAEHWIO.
12-KONM4ecTBO MECALEB B rofy,

Kyu-konunyecTBo AeTei.

H-konnyecTBO feTein B rpynne=1.

K-K03(h(hMLMEHT UCMONb30BaHUA 3LaHNA U 060PYA0BaHUA YUPEXAEHUSA MPU OKa3aHu
ycnyr=0,1

M3=1065000:12:455:1*0,1=20 py®6.

4. Pacxofbl Ha OKasaHue yCnyru:
P=3ln + H3 + M3
P=240+56+20 = 316 pyo6.

5. BennuuHa npu6binu (M), Hanpaensiemas Ha pasBUTUE MaTepuabHO-TEXHNYECKON 6asbl 1
CcofiepkaHne 06pa3oBaTelbHOro NpoLecca He Jo/MkHa npeBbiwath 20 % oT 06beMa pacxofoB Ha

OKasaHue yCnyru.
316*14% = 44 py6.

6. BenmumHa Tapua Ha ycnyru:
T=(P+M)/ H, roe

T- BennuunHa Tapudga Ha ycnyru,

P- pacxofbl Ha OKasaHwue ycnyru,

- BenMuMHa NpmobINK,

H-Konn4ecTBO YesioBek B rpymnne(pasHo 1).
T=(316+44): 1= 360 py6.B MecsL.

360:8 = 45 py6.04HO 3aHATUE
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